sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 3179:11 =289 - 3179 istdurch 11 teilbar (11(] 3179).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 398222
Zahl 2: 384726
Zahl 3: 581472
Zahl 4: 726859
Zahl 5: 415504
Zahl 6: 1070377
Zahl 7: 491656
Zahl 8: 933065
Zahl 9: 581142
Zahl 10: 128634
Zahl 11: 1002618
Zahl 12: 1085624
Zahl 13: 76088
Zahl 14: 528814
Zahl 15: 1071752
Zahl 16: 931007
Zahl 17: 530926
Zahl 18: 343057
Zahl 19: 866427
Zahl 20103378
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Losungen

Zahl1l 398222 quersumme 30+82+22=143 :11=13
Zahl 2 384726 quersumme 38+ 47 +26=111 :11=10,09
Zahl 3 581472 quersumme 58+ 14 + 72 = 144 : 11 = 13,09
Zahl4 726859 aquersumme 72468 +59 =199 :11 = 18,09
Zahl5 415504 quersumme 41455+ 04=100 :11=9,09
Zahl 6 1070377 quersumme 1+07+03+77=88 :11=8
Zahl 7 491656 auersumme 49 +16+56 =121 :11=11
Zahl 8 933065 quersumme 93+30+65=188 :11=17,09
Zahl9 581142 quersumme 58+ 11 +42 =111 :11=10,09
Zahl 10 128634 quersumme 12486+34=132 :11=12
Zahl 11 1002618 oquersumme 1400+ 26+18=45 :11=4,09
Zahl 12 1085624 quersumme  1+08+56+24=89 :11=8,09
Zahl 13 76088 Quersumme 7+60+88=155 :11=14,09
Zahl 14 528814 aquersumme 52488+14=154 :1L= 14
Zahl 15 1071752 oquersumme 1+07+17+52=77 :11<9
Zahl 16 931007 quersumme 93+10+ 07 = 110{: 11 =40
Zahl 17 530926 aquersumme 53 + 09 + 26/=188 : 11 = 8
Zahl 18 343057 aquersumme 34 +30+57 =121 10 =11
Zahl 19 866427 quersumme 86)4{64 + 29= 177 : 11 = 16,09
Zahl 20 103378 quersumme 10+334 782121 :11=11

durch 11 teilbar
nicht durch 11 teilbar
nicht durch 11 teilbar
nicht durch 11 teilbar
nicht durch 11 teilbar
durch 11 teilbar
durch 11 teilbag
nicht durch ldytethbar
nicht durch“1 1 teilbar
durch 12 teilbar
nichizdurCh 21 teilbar
niehtdurech 11 teilbar
michthdurch 11 teilbar
durgh 11 teilbar
dtrch 11 teilbar
durch 11 teilbar
durch 11 teilbar
durch 11 teilbar
nicht durch 11 teilbar
durch 11 teilbar
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